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Ata do dia 16/11/2022 

Ata Nº 039/2022 

 

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Adriano Ferrari, presidente e os 

Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Maria Helena 

Caneppele Villa. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese, Marcelo Benini e Rodolfo 

Fachinelli. Bancada do PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, vereadora Adriana Ferreira Veronese 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura do Projeto de 

Lei nº 038/2022 e após encaminhado para a apreciação das comissões competentes. 

Expediente do Legislativo. Leitura dos Requerimentos de Abono de Falta nº 004 e 

005/2022. Leitura das Indicações nº 032 e 033/2022 e após encaminhadas para o 

conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna 

os vereadores: 1º- Adriano Ferrari. Saudou colegas vereadores, Prefeito Municipal, 

Secretárias, Família Endrizzi, funcionários da casa e todos os que acompanham via 

Facebook. Indicações, precisa-se buscar uma solução na região de São Valentin, para 

resolver os problemas de maneira imediata. Assim como na comunidade de São Jorge, 

que também tem alguns problemas. Quebra - molas em frente as propriedades de 

produtores de morangos, em função das estufas.  2º - Alberto Saleri, saudou a todos 

citados. Viagem a Brasília, muito válida e acredita ter boas notícias. Projeto da Vereadora 

Adriana Ferreira Veronese de denominação de rua, concorda e sugeriu para dar o nome 

de uma rua também ao falecido Prefeito Rosalino Moresco. Agradeceu aos Vereadores 

Rodolfo Fachinelli e Maria Helena Canepelle Villa pela presença e contribuição nesta 

casa. 3º- Alcides Boscaini, saudou a todos citados.  Agradeceu ao Secretário de Obras, 

pelo ajuste realizado na estrada que solicitou. Concorda com o vereador Adriano Ferrari, 

sobre suas indicações. Viagem a Brasília, foram bem recebidos e a semente foi plantada 

e agora aguardar a colheita dos frutos. 4º - Maria Helena Caneppele Villa – saudou a 
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todos citados. Agradeceu a oportunidade e deixou um convite para marcar com o 

Professor Herich do Turismo. Desejou sucesso nos trabalhos. 5º- Rodolfo Fachinelli, 

saudou a todos citados. Indicação da semana passada, algumas mães estão se 

organizando para conversar a respeito. Colocou-se à disposição pra auxiliar no que for 

possível. Agradeceu aos colegas por este mês de trabalho. Mês produtivo e que passa 

muito rápido. 6º - Vandemir Pilatti, saudou a todos citados. Relatos sobre as obras de 

construção de aviários, na comunidade de São Bartolomeu, obras com grande 

investimento pelo município, e futuramente com grande retorno para o mesmo. Problemas 

com escoamento de água, nas famílias próxima e essa construção, será resolvido. Outras 

obras também em andamento, apenas aguardando a liberação de recursos. Aumento dos 

recursos financeiros para o ano que vem, mas preocupação com as despesas que 

também aumentaram. Asfalto de Caravággio, que mais uma vez esbarra na retirada de 

árvores de pinheiro. Parabenizou o Concurso do Vinho, quem ganhou e quem participou, 

aos organizadores e todos os envolvidos. Convite para participarem da festa da 

comunidade de São Jorge. Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei Legislativo nº 

004/2022, aprovado por unanimidade. Votação dos Requerimentos de Abono de Falta nº 

004 e 005/2022 aprovados por unanimidade. Votação da Ata nº 037/2022 da Sessão 

Ordinária do dia três de novembro aprovada por unanimidade. Assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata nº 038/2022 da Sessão Ordinária do dia nove de novembro 

que na próxima sessão será votada. Audiência Pública de discussão da Lei Orçamentária 

Anual - LOA, para o exercício financeiro de 2023, dia sete de dezembro ás 18:30 horas. 

Vereador Alberto Saleri, convidou a todos para participarem do encontro de coros no dia 

19 de novembro. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia sete de dezembro de 2022 às 

dezenove horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente  

Marcelo Benini 

1º Secretário  


